

《亞洲超星團》「成團之夜」總決賽昨晚假澳門銀河綜藝館舉行,從全亞洲包括內地、香港、澳門 台灣地區、日本及韓國展開招募精選出65名練習生接受專業指導及培訓,通過不同任務、演出及考核, 並全亞洲觀眾投票,淘汰至18位晉級總決賽練習生施展渾身解數一較高下,於超星召集人曾志偉、超星總製 作人 Rain、 超星導師蘇志威、程瀟、朱正廷、農夫(C 君、陸永)見證下,亞洲超星團排名誕生, Rain 負責公布第一 名:奧利,第二名:李權哲兼獲得超酷之星,第三名:冼靖峰,第四名:江信熹,第五名:梁詩煜,第六名:白子奕,第七名:文佐匡, 第八名: 黃奕斌, 第九名: 陳梁, 這支9人全新的亞洲超級偶像團體終於誕生! 香港文匯報記者 達里、阿祖,攝影 彭子文

志偉及9位出道練習生於台上舉行成團儀式, ➡ 由曾志偉公布成團隊名為「LOONG 9」,將 以香港為起點,踏上征途正式出道。而Rain為加強 刺激感,將第一二名同時宣布,大熱練習生奧利得 知獲第一名時,又跪又坐在台上,之後更與第二名 的李權哲互相擁抱;4位香港代表中有冼靖峰、文佐 匡及黃奕斌三位入團,冼靖峰感動説:「細個會重 視輸贏,贏開就想一直贏但又怕輸,但大個後知道 輸贏不重要,最重要10年後自己講無放棄過!」公 布結果時,第六名的白子奕不敢相信自己入圍,呆

昨晚《亞洲超星團》「成團之夜」總決賽,由18位 晉級總決賽練習生江信熹、李權哲、黃奕斌、奧利、 尹俊嵐、陳梁、洗靖峰、趙天翼、梁詩煜、張鎬 濂、陳鑫昊、白子奕、金東彬、黄輝雄、郭殿甲、 文佐匡、譚奕天、林士元,聯同返場超星練習生合共 60位練習生率先上場揭開序幕,表演《閃耀/Shining》,氣氛熱鬧,炒熱全場。隨之超星導師嘉賓秀 為練習生打氣,先有穿熱褲的程瀟表演舞蹈《Queen in the galaxy》,其間「瞓地」投入演出,緊接由朱

正廷獻唱《活着的時間》,再有農夫唱出《風生水 起》、《I Believe U Can Fly》及《舉高隻手》,均 贏得全場掌聲。之後由Rain宣布總決賽正式開始, 18強分A、B組演出,兩組會有不同風格的表演,而 不單是A、B對戰,是會看每位練習生各自的表現揀 選出來最後成團。

#### 洪欣捧兒張鎬濂場打氣

18位練習生分A、B兩組表演,舞台設計為一個中 央十字形大舞台,四邊角落有練習生們各自的粉絲各 據一方支持偶像,洪欣亦有入場為兒子張鎬濂捧場打 氣。A組率先演出,由陳梁、趙天翼、白子奕、金東 彬、黄輝雄、郭殿甲、 文佐匡、譚奕天、林士元上 陣,全組以白馬王子look表演配合煙火效果,唱跳充 滿正能量的《我熱爱》(《I Do Love It》),超星 導師們欣賞完都企起身鼓掌。

給予評語時,蘇志威逐個點評大讚練習生能夠具備 有上台表現的資格,證明已經有足夠的技巧大家不用 懷疑,他更點名評讚:「陳梁、林士元和金東彬三個 發揮最穩定、表現最好,尤其金東彬完全不用令人擔

> 心,特別出色, 另外白子奕表現 亦是個指標,和 最初比賽第一個 果得零分大受打 擊,今日大有進 步,大家要為他 鼓掌。而文佐匡

由最初沒自信到今日充滿自信已經完全不同了,但要 提醒他有時企在後邊時都不可以放鬆偷懶,今日表現 上就見到他有一刻收了些力,還有黃輝雄的表現,希 望他能直入九強,因為他是越南青少年的好榜樣!」 到 Rain下評語:「看完 A 組表現好感動,之前一直在 節目中我的評語都是很嚴厲,亦為自己一直的嚴厲有 點內疚,但當初如果沒有這般嚴厲的評語,就沒有今 天練習生的表現到最後,雖然今日舞台上仍然看到有 少少瑕疵,但要是再繼續講嚴厲評語怕會影響投票結 果,所以今(昨)晚我盡量會講讚美説話,希望練習 生繼續保持初心,繼續努力下去!」

《La Song》

#### Rain鼓勵練習生堅持夢想

到B組超星團由江信熹、李權哲、黃奕斌、奧利、 尹俊嵐、洗靖峰、 梁詩煜、張鎬濂、陳鑫昊出場演 出《無所謂》(《Move Like This》),B組跟A組 風格截然不同,九位練習生穿上黑紅色西裝內襯透視 裝勁歌熱舞,看得曾志偉和農夫都立刻起座大力拍 掌,Rain亦大讚:「好好,好喜歡這組的表現,特別 是李權哲令我好驚訝,對表現沒一點猶豫,奧利表現很 有力好精彩,梁詩煜今(昨)晚表現完全不一樣,你是 否為演出練習了很久? | 他總括每位表演都好到位, 令他感到讚嘆,更希望練習生們都保持初心,堅持自 己的夢想。農夫笑言想九位直接出道,因為實在太精 彩,陸永更表示不知道未來半年後會成長到怎樣的地 步,但星途肯定是好燦爛,他更笑説:「如果阿Rain 不簽你們,就由我簽。」朱正廷表示看到大家蜕變了 許多,他不相信今次是一個句號,而是大家的新開 始。最後壓軸由穿上紅色皮褸的Rain型爆唱跳《La

Song》,將氣氛推上高 潮。之後18強及返場 超星練習生大合唱 歌曲《致明天 的舞》。



▶超星召集人曾志偉和總製作人 Rain 率導師們登場



◆A組表演《我熱愛》



◆B組的表演風格跟 A組截然不同

#### 不覺情路坎坷

### 漫依然憧憬婚姻

棠) 鍾舒漫 (Sherman) 自 2020年離開英皇娛樂,最近 推出了獨立發展後的首支個人 單曲《What you get》,慶祝 明年入行20周年,並於電台 節目分享自資製作音樂的艱 辛,及披露曾與她共患難的導 演男友分手原因。

Sherman早前與陪伴她經歷 過不少高山低谷,包括失聲及 生意糾紛案件的導演男友分 手。她説:「佢係陪我經歷咗 處模式。



◆鍾舒漫(右)很羨慕胞妹的夫妻相

唔少困難,不過兩人好睇 Timing,大家覺得應該要分開吓。至於 分手原因,是察覺到我哋溝通時,我想要嘅嘢短期內佢未必畀到 我,佢唔係唔肯進步,但短時間要做到,對佢嚟講係辛苦,我哋 曾經因為咁樣不停角力。係我先主動提出分手,又曾經一齊挽救 過,之後有共識分開。」今年踏入40歲的Sherman,坦言一直對 婚姻有憧憬:「我希望我另一半可以喺事業上支持到我,我係好 想組織一個家庭,但我知道呢刻要處理好事業先,所以我需要一 個好 ready 迎接組織家庭嘅人,我唔想一個人處理好多嘢,想對方 可以分擔、幫助到我。我希望另一半可以比較穩定,如情緒上比 較冷靜,可以打開我內心,令我唔會咁壓抑,可以好似朋友咁, 咩都可以分享。」Sherman更直言很羨慕妹妹鍾舒祺與丈夫的「低 能相處模式」,更披露父母已擔心她何時結婚。

感情屢遇挫折的 Sherman 被外間形容她常戀上渣男,情路坎 坷,對此她說:「我又唔覺,唔係大家睇到嘅咁慘。對每一段感 情我都無後悔, 診返轉頭當時大家都未成熟, 況且人哋現在有自 己家庭,我都好戥佢哋高興。」

# 775 有透露BB的性別及出生日期等資料。 調

小松菜奈2021年11月宣布結婚,昨日夫妻倆 宣布榮升父母的喜訊:「在此向大家報告,我們 的家庭中誕生了新的生命」,消息一出,網友們紛 紛大表驚訝,因兩人先前從未對外發表小松菜奈懷孕的 消息,但也留言祝賀。 菅田將暉與小松菜奈昨日公開親筆信,表示他們的第一胎 已經出世,「感謝大家一路以來的支持,我們能過安穩的日 子,希望今後也能溫暖地守護我們一家三口」。兩人文中未

香港文匯報訊 日本影帝菅田將暉和女星

菅田將暉與小松菜奈先後三度合作拍戲,菅田將暉與 小松菜奈在2015年首次合拍電影《失序男孩》,有指 當時菅田將暉已對小松菜奈一見鍾情。翌年,兩人第 二次合作電影《溺水小刀》,當時小松菜奈與韓星 G-Dragon拍拖。據日媒報道,兩人在2019年秋天 開始交往,經過兩年多,這段感情終於修成正 果,2021年兩人聯合發表聲明宣布結婚,同年 他倆也擔正合演《情系一線》。2022年,菅田

亦是《情系一線》的拍攝地,別具意義。 此外,另一日本男星平岡祐太亦宣布當 爸!平岡祐太透露其妻子上月誕下第一個 孩子,而他因迎來新家庭成員感到開心的 同時,也感受到作為父親的責任,承諾今 後會更努力工作。

將暉與小松菜奈於北海道函館秘密舉行婚禮,



◆麥明 詩展露豐 滿身材

## 辦3日婚禮花費過百萬

# 詩晒婚照「勁

香港文匯報訊(記者 阿祖)「十優港 姐」麥明詩與機師未婚夫盛勁為的婚禮定 於3月24日在吉列島遊艇會舉行,近日-對新人忙於四出派喜餅,而婚禮主題更取 兩人名字的「勁」和「麥」,大玩食字成為 「勁甜麥」婚禮。據知麥明詩與盛勁為將 分3天舉行婚禮,分別在圍村、吉列島遊艇 會及五星級酒店舉行,3天的酒席合共花費 過百萬元。麥明詩昨日亦於社交平台晒出 與盛勁為的兩張婚照,二人表現甜蜜恩 愛,穿上吊帶低胸裙的麥明詩更不經意 展露豐滿身材大騷「事業線」。

